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Aoxrnon 1. EZetdote av ot napaxdte tpotdoels eivar ahndelc 1 Peudeic (awtiohoyrote mhipwe tnv andvtnot
oac).
(@) Avn f: R — Relvou ouveyric oto xo xan f(xg) = 1, téte undpyel § > 0 dote: yiaxdde z € (x9—7, xo+9)
woyvet f(z) > 2.
(B) Hf:N—=Rue f(z) =2 elvon cuveyrc.
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(v) Trdpyer f: R — R novu eivon acuveyhc ota onueia 0,1
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, - .. XL OLVEYNAC o€ OAaL ToL dAha onpela.

! L0 xou ouveyhc oe Gha T dhha onueia.

Trdpyer f: R — R mou elvan aouveyhc ota onpela 1, 5,..., >

)
)
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g) Ymdpyel ocuvdptnon f : R — R nou elvar ocuveyrc oto 0 xor acuveyhc o OAa To GAAX onueia.
£X pTnom XN xn Ui
ot) Avrn f: R — R elvou cuveyhc oe xdde dppnto &, t61e eivan cuveyhc o xdde x € R.
n xn een xn
Q) Av n f ebvar ouveyhc oto (a,b) xou f(q) = 0 v x&de pntd g € (a,b), 61 f(z) = 0 yia x&de = € (a, b).
n xn Ul

Aoxnon 2. 'Eow f :[0,1] = R ouveyfic ouvdptnon pe v idtnta f(z) € Q vy xdde = € [0,1]. Anodeite
ou n f ebvou otadepr| cuvdptnon.

Aoxnon 3. Eotw [ : [a,b] — R ovveyhc oc xéde onuelo tou [a,b]. Trodétoupe 6T vy xéde x € [a, b
umdpyet y € [a,b] dote |f(y)] < %|f(:17)| Anodeilte 6T undpyer xg € [a, b] dote f(z) = 0.

Aoxnon 4. (o) Eotw f,g: [a,b] = R ouveyelc ouvopthoeic pe f(z) < g(x) vy xédde = € [a,b]. Anodeilte
ot max(f) < max(g).

(B) Eotww f,g : [a,b] = [¢,d] ovuvexelc ouvaptioeic pe max(f) = max(g). Anodellte 6T undpyel & € [a,b]

wote f(£) = 9(8)-

Aoxnon 5. Eow f: R — R ouveync xa @iivouoa cuvdptnon. Amodeléte ot n f €xel povadixd otodepd
onuelo: undpyet axplBoe évae mpaypatixos apldude xo Yo tov onolo

f(ﬂ?o) = Xp-
Aocxnon 6. Eotw f: R — R ouveyhc ouvdptnon pe f(z) > 0 v xdde € R xou

lim f(z)= lm f(z)=0.
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Anodeigte 6u n f modpver péyiotn tuh: undpyer y € R wote f(y) > f(z) vy xdde x € R.

Aocxnom 7. Eow f: R — R ouveyhc ouvdptnon pe v wbidtnta | f(x) — f(y)] > |z — y| ywo xdde z,y € R.
Anodel&te 6t 1 f elvon end.



